

Александр Геннадьевич ЛЕСНИЧЕВ



relax8@mail.ru Этот e-mail адрес защищен от спам-ботов, для его просмотра у Вас должен быть включен Javascript



<http://www.ctmed.ru/medicine/asmu/lesnichev.html> и <http://www.sibaltay.ru/altay/med.html>

С 1994 года работает на кафедре неврологии с курсом рефлексотерапии Алтайского государственного медицинского университета (факультет усовершенствования врачей) в [г. Барнаул](#) .

Изучать традиционную медицину начал с 1989 года, прошел обучение по акупунктуре у российских (проф. В.М.Фрейлих) и китайских (доктор Тхен Лин, провинция Ляонин) специалистов, по основам индо-тибетской медицины – у проф. С.В.Казначеева, по клинической и компьютерной иридологии с основами физиогномики – у проф. В.С.Вельхова, по ароматмассажу и ароматерапии – у к.м.н. Е.А.Веселковой, по разгрузочно-диетической терапии – у проф. А.Н.Кокосова, по основам гомеопатии – у представителей киевской школы, совершенствовался – у специалистов французской (Дидье Гранжорж) и бомбейской (Нандита Шах) школ. Имеет первую квалификационную категорию по рефлексотерапии.

Преподает следующие направления традиционной медицины: рефлексотерапия, иридодиагностика, разгрузочно-диетическая терапия, ароматерапия, фитотерапия.

Является автором и соавтором более 75 печатных работ по традиционной медицине,

реабилитации, психологии, медицинской информатике, телемедицине. За период 1998-2000гг. в соавторстве издано 2 методических пособия и 1 методические рекомендации по рефлексотерапии.

Является соавтором ряда компьютерных программ и аппаратно-программных комплексов: "Автоматизированное рабочее место врача традиционной медицины", "Автоматизированное рабочее место психолога и психотерапевта", "МКБ-10", "Региональная система телемедицины".

С 1990 по 2000 гг. организовал и руководил Алтайским краевым детским центром Восточной медицины. С 2000 года возглавляет Алтайский центр Восточной медицины "Медиум". С 1999 года возглавляет Алтайское отделение Российского Гомеопатического Общества.

Сфера научно-исследовательских интересов лежит в области систематизации раджадхирадж йоги, китайской акупунктурной диагностики, иридодиагностики, ароматерапии, РДТ, гомеопатии, традиционных систем оздоровления, соционики.

Соционикой интересуется с 1990 года, первыми учителями были Анатолий и Тамара Панченко, Сергей Филимонов и Дмитрий Ритчик, потом учился социоанализу в Новосибирске у В.В.Гуленко и А.А.Овчарова. Участвовал в нескольких конференциях в Днепропетровске.

Соционический тип: [Дон Кихот](#)

Статьи

Внимание! Для прочтения некоторых статей необходим [соционический шрифт](#) .

Скачайте его и сохраните на диске, затем действуйте так: **Пуск – Настройка – Панель Управления – Шрифты – Файл – Установить шрифт** – (указать местонахождение шрифта).

А.Г.Лесничев. [Эксперимент завершился, что дальше – прежняя разрозненность или интеграция?](#) // «Соционические чтения», 1999, № 5 (26).

А.Г.Лесничев. [О методологии эксперимента по сравнению результатов типирования.](#) // «Соционические чтения», 1998, № 12 (15).

Публиковался в газете:



[Соционические чтения \(Днепропетровск\)](#)